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OKpyKatloLine Hac Tena COCTOAT U3
Pa3fINYHbIX BELLECTB.
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 XKenesHbin OpyCcokK
Mmaccoun 1 T 3aHnmaer

o6bem 0,13 M°, a nen
Macconm 1 T — oobem
1,1 M°, o6beM Nbaa -
noytn B 9 pas Gonblue

/

obbema xenesa. s
« I9TO 0ObAcCHSAETCA ,
. Nen 4TO pa3nuyHble -
. e BeLlecTBa UMEKT Y
Pa3NUYHYHo /
r710MHOCMb. :




Tena o6bemom 1m°,
N3roToBNIEHHbIE N3 Pa3r
BelWweCTB , UMEKT Pa3HE
« 1 M°> anioMUHUA UMEET Me ccy 2700 kr, -
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e [1NOTHOCTb NOKa
Macca BeLllec

Hpumep. MpamopHas nIATA MMeeT oobeM 2 M°, a ee Macca paBHA
5400 kr. OnpeaennTe NJIOTHOCTH MPAMOpA.

HasecTHO, 4wTo Mpamop obbemom 2 m® umeer macey 5400 kr. Crezo-

sarenso, 1 M° mpamopa Gyaer mMeTh Maccy B 2 pasa MeHbIVIO, T. €.
5400 : 2 = 2700 kr. Takum obpasoM, MIOTHOCTE MpaMopa Oyaer paBHa

2700 kr ua 1 Mo,
Hrak, ecnM M3BECTHA Macca Teja M ero obbem, MOXKHO OnpejesHuTh

II0THOCTD.




[1TNOTHOCTbL — 3TO (PU3NYECK
KOTOpada paBHa OTHOLUEH
ero obmb

P — IUIOTHOCTH Tena, Kr/M3
m — Macca Tena, Kr
V — o0beM Tena, m3
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EcA# NAOTHOCTS BEIIeCTBA BHIDAXKEHA B — , TO €€ MOYXKHO NepeBecTH
M
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B —3 CJAEAYIOMHM ofpasom.
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ITpunep. Ilnorsocts cepebpa 10 500 —= Bupaan're ee B %
M M

Brauase nepesejeM KHJAOrpaMMbi B rpaMmbl, & 3atem KyOuueckue
MeTpbl B Ky0HYecKHe CAHTHMeTPSI.

10 500 xr = 10 500 000 r (mam 10,5 + 10°1n),
1 M2 =1 000 000 en® (mam 10° en®).

i
Toraa p = 10 500 '—‘I A2 610 Pa = 10,5 -—r—;.
u 10 cM cM

Caepyer NOMHHTS, ¥M0 NAOMHOCMb 00KHOZ0 U MO20 e Bewecmsa 6
meepdom, Hudxom u zaaoodpaano.u cocmosnunx pasauvyna. Tag, nnor-

HOCTSH JIbJIA PABHA 900 = 3 , Boxst 1000 = 3 , sBopauoro napa 0,590 -ﬂ
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